



В Железногорске за убийство своего новорожденного ребенка осуждена местная жительница



Собранные Железногорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летней женщине. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

Следствием и судом установлено, на учете в женской консультации осужденная не состояла и тщательно скрывала факт беременности от родных и сослуживцев, утягивала живот, носила свободную одежду. Днем 2 марта 2017 года на работе, почувствовав начало родов, она зашла в туалет, закрылась и родила там сына. Ребенок стал плакать, и с целью лишения его жизни мать нанесла ему телесные повреждения в области головы, а затем имевшейся при ней шариковой ручкой множественные проникающие ранения, в том числе и области шеи, после чего



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

выбросила тело новорожденного в мусорное ведро и ушла. Через некоторое время уборщицей было обнаружено тело новорожденного мальчика.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

13 Июля 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1149723>